Театр СФУ «Шлагбаум» побывал на мастер-классе по кукольным постановкам

2 и 8 июня 2017 года актёры театра СФУ повысили своё мастерство в кукольных постановках на лекциях «Современный российский и зарубежный театр» от кандидата искусствоведения Алексея Гончаренко (Москва).



Слушателям были продемонстрированы лучшие образцы актёрских и режиссёрских работ ведущих театров кукол мира. «Шлагбаумцы» вдохновились мастерством актёров-кукольников, которым приходится буквально играть «за двоих», максимально задействовать разнообразие пластики и речи. И хотя театр «Шлагбаум» является драматическим театром, иногда в постановках, а особенно в современном игровом театре, используются навыки вождения куклы.

Особенно запомнился ребятам театр «Тень», в постановке которого была показана опера «Евгений Онегин». Мягко, с юмором представлена в десятиминутном спектакле музыка Чайковского и божественный текст Пушкина.

<u>Центр студенческой культуры СФУ</u>, 9 июня 2017 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: https://news.sfu-kras.ru/node/18985